

# 苦乐一年间,中高端白酒不好卖了 二手车询价多了 酒商车商论“大势”

□人民日报记者 曲昌荣



编者按:昨日,《人民日报》以《酒商车商论“大势”》为题,以朴实的笔触,生动形象地报道了中央八项规定实施以来,郑州悄然出现的新变化,“有苦有乐,耐人寻味”。本报今日予以转发,以飨读者。

之四十四

1月19日中午,记者在郑州参加了朋友孩子的满月宴。遇到一位酒商、一位车商,饭桌上两位企业家的对话,道出了这一年来社会上悄悄发生的变化,有苦有乐,耐人寻味。

老张赶到饭店的时候,酒宴已开始半个多小时。他不停地给主家道歉:“今年最后一次例会,白酒销售形势不好,比往年提前10天就放假了。”老张两年前开始卖酒,目前是四川一家名酒在郑州地区的总代理,该酒总体上属于中等偏高档次,批发价200多元。

“八项规定一来,酒品销售急转直下,高端白酒价格被

腰斩,我这中档酒也不中了。销售额下滑超过50%。”老张讲,手下员工每年工资支出就得10万元,挣的钱光付工资都不够。“往年我们忙到腊月二十九,因为很多单位搞团拜得用酒啊,几十箱地买。今年年底没有了。”

老张旁边一位朋友闻言说起来:“老兄,我们卖车的市场不错,你也试试啊!”这位朋友姓朱,是郑州一家二手车销售公司的总经理,“现在县里大家聚会吃饭,很多人都会先问一下是不是开车来的;农村娶媳妇,汽车也成了彩礼。五六万元一辆的车,最适合农村。”

说起转型,老张有了点兴

趣:“不是不想转,农村市场低端白酒销售依然火,四五十元一瓶卖得很好。但库存上千箱中档酒怎么处理啊?”老张直后悔当年转手了家常菜馆,眼见八项规定没有影响普通百姓消费,政府部门“吃拿卡要”少了,只要守法经营,钱还是有得赚。

“以前看着公款购买上万元的酒,既高兴又担忧,这可都是老百姓的血汗钱。如今治理公款吃喝见到成效,亲戚朋友们觉得气顺了!”说起“解气”,老张来了精神头。

“的确这样,我们卖车的也感觉到了。公务用车开始减少,不少政府部门、国有企业准备处理公车,最近到二手

车市场咨询价格的多起来。”老朱插话道。

听到卖车,急于转型的老张向老朱咨询起来。“传经”之间,老朱不忘提醒“危险”所在:公车越来越规范,但社会上买车比阔之风很盛。很多人买车就为了面子,觉得一两年不买车就落伍了,“公款消费治理了,民间消费也得引导,不然还是巨大浪费。我琢磨,做买卖得研究规律,大家都看着不舒服的,肯定不可长久。”老张点头称赞:“我琢磨,做生意就要看大势。顺应民意的事,只要坚定干,总会有希望。”

(原载 2014年1月20日《人民日报》06版)

## 2013年度河南十大三农新闻人物评出

本报讯 1月20日晚,2013年度“河南十大三农新闻人物”颁奖典礼在河南电视台1500平方米演播厅隆重举行,固始县华丰工艺品有限责任公司总经理马国军等10人获评“河南十大三农新闻人物”。

据了解,“河南十大三农新闻人物”由省委宣传部牵头主办,旨在展示在推进“三农”工作过程中涌现出的先进典型的精神风貌,树立并宣传在推动农业持续增效、粮食稳定增产、农民持续增收、繁荣农村发展等方面做出突出贡献的先进模范人物,充分发挥农业战线先进典型的示范引领作用,推动我省“三农”事业持续健康发展。

获得“2013年度河南十大三农新闻人物”的分别是:固始县华丰工艺品有限责任公司总经理马国军、平顶山市湛河区曹镇乡齐务村村主任兼村书记张现刚、潢川县裕丰粮业有限公司总经理余飞、修武县农业局局长杨法道、商丘市隆达春华益农农资连锁有限公司董事长祝春华、鹤壁市聚喜来农机合作社理事长唐全合、社旗县永辉薯业食品有限公司董事长索明朋、西华县西华营镇常武营村村主任盖会章、洛阳伊川农村商业银行党委书记兼董事长康凤立、泌阳县铜山乡焦竹园党支部第一书记黎世民。

郑州晚报记者 李爱琴

# 同样是治痔疮 肛泰医院就是不一样 只有肛泰医院拥有“无刀除痔”技术

拨打 60997777 预约,可享受 18 元无痛查痔和微创手术费半价双重优惠

郑州肛泰肛肠医院作为全国最大的肛肠连锁品牌医院之一,治痔疮等肛肠病带给患者不一样的就医体验,不仅独有“男女分诊”的就医模式、“53个就医细节标准”,真正做到数百名国内及省内权威专家亲诊,而且独有“肛泰疗法·无刀除痔”技术,使中原百姓在郑州看肛肠病也能实现“无刀、微创、康复快”。

### 真正“肛泰疗法” 痔科国宝领衔研发

耄耋之年的陆琦教授堪称肛肠界泰斗。他一生精研肛肠学科,兢兢业业地投身于肛肠事业。1978年陆琦教授设计的“内痔套扎疗法”,在全国医药卫生大会获成果奖。20世纪90年代,陆琦教授被前卫生部部长崔月犁题赠“痔科元老”。2012年8月,陆琦教授受聘为肛泰连锁医院名誉院长。

“肛泰疗法·无刀除痔”技术就是由陆琦教授领衔研发的。他在总结和继承祖国传统医学基础之上,结合西方肛肠病治疗的先进技术和科学成果,联合肖振球教授、田建利教授等100多位国内知名肛肠科专家,经过近万例临床病例的研究和科学实验,创造出了这套集预防、保健、检查、治疗、康复于一体的“保肛微创疗法”。为了让“肛泰疗法·无刀除痔”技术更好地服务广大人民群众,每一家连锁肛泰肛肠医院在建院时,都会由“肛泰疗法”创始人对当地聘请的专家团队进行专业的“无刀除痔”技术操作培训。

目前,郑州肛泰肛肠医院已拥有一支以河南中医学院一附院原肛肠科主任吴存亮教授为首的专业诊疗团队,并率先在河南成立女子肛肠诊疗中心,医资力量在省内首屈一指。同时,他们对“无刀除痔”技术的运用也已经十分娴熟。



### 真正“无刀除痔” 微创无痛康复快

“肛泰疗法·无刀除痔”技术遵循“微创保肛、最安全、最适合”三个治疗原则,具有标准诊断、个性化微创治疗、全程疼痛控制、保肛护肛、调节肛门生理功能、恢复肛门组织结构六大优势。“肛泰疗法”的突出特点就是摒弃传统刀式手术,根据肛门生理结构和疾病特点,依靠针对性很强的微创治疗仪器对肛门病灶进行无刀手术,手术创面小,出血少,愈合快,有效降低肛肠疾病患者的手术痛苦度,大大缩短术后愈合周期。

该疗法以肛泰智能 PPH 技术、SFT 自凝刀治疗系统、肛泰术后无痛清创术、肛泰痔动脉超声介入微创术、肛泰可视无痛套扎术、肛泰 TST 微创术、肛泰智能 STARR 微创术、肛泰 HLZ 套扎枪等八大技术为支撑,对常见的肛门疾病,如便血、便秘、肛门疼痛、肛门瘙痒、痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等,都有很好的治疗效果。

“肛泰疗法·无刀除痔”技术提倡微创无痛理念,并全面贯穿于检查、诊断、手术、护理、康复等整体流程。疾病检查上,通过韩国 DR

电子肛肠成像系统,在内窥高分辨率镜头下,将病灶部位清楚地反映给医患双方,由于镜头光滑柔软,不会对正常组织造成伤害。该系统对常见肛门疾病确诊率在99.9%以上,有效避免误诊、漏诊。术中由万例手术无事故专家和资深麻醉师配合手术,保证术中全程无痛。在术后康复阶段,采用术后镇痛技术,保证术后痛感的有效降低。

### 真正患者认可 业界公认治疗首选

“肛泰疗法·无刀除痔”技术在全国连锁肛泰肛肠医院成功运用以来,全国各地已经有数百万肛肠患者受益,“肛泰疗法”以其出血少、创面小、痛苦小、恢复快的优势,不仅受到众多商务人士、办公族、女性患者、司机、体力劳动者、80后90后等中青年人群的信赖,也得到了许多老年、青少年及婴幼儿患者的青睐,“肛泰疗法”让众多肛肠难题轻松解决。同时,“肛泰疗法”也得了到中国肛肠病研究院等国内权威肛肠病科研机构的认可和好评,而且还作为中华中医药学会30年发展成果被收录于《中医肛肠30年》一书中,已经成为全国肛肠疾病患者的首选疗法,被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。

“肛泰疗法”在全国连锁肛泰肛肠医院全面推广以来,为了保证患者康复,郑州肛泰肛肠医院肛肠手术患者均可在术后获赠“术后保障卡”一张,如果患者原位长出可得到该院提供的“术后免费包治”服务。同时,郑州肛泰肛肠医院也是中国人寿股份有限公司郑州分公司河南地区唯一合作医疗机构,手术患者也可免费得到一份人寿保单,这也让患者看病又多了一重保障,标志着肛肠疾病诊疗已经步入“安全金标准”时代。



治痔疮 哪专业  
京广路上找肛泰

郑州肛泰肛肠医院

百度一下

## 年前看好痔瘻裂 健健康康过新年

双重优惠回馈下列10类人群  
活动时间:即日起至1月25日

- |    |      |      |      |      |
|----|------|------|------|------|
| 痔疮 | 便血   | 便秘   | 便痛   | 肛裂   |
| 肛瘘 | 肛门瘙痒 | 肛门下坠 | 肿物脱出 | 直肠脱垂 |

韩国电子肛肠镜无痛查痔国家指导价160元

现在无痛查痔仅需 18元

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂等  
肛肠微创手术费 半价



郑州肛泰肛肠医院  
ZHENGZHOU GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

医保/新农合定点医院



咨询热线 0371-6099 7777